

An das Ratsmitglied
Herrn
Jörn Freynick

24.08.2017

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Ihre Anfrage betr. Rheindorfer Straße

Sehr geehrter Herr Freynick,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 18.08.2017 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Ist dem Bürgermeister die Problematik mit einer größeren Wasserpfütze in der Rheindorfer Straße in Höhe des Hauses 59 bekannt?

Antwort:

Ja seit 18.08.17 aufgrund eines Anliegerschreibens vom 14.08.2017 (Eingang 18.08.2017)

Frage 2:

In welchem Zustand ist die Rheindorfer Straße in diesem Abschnitt im Allgemeinen?

Antwort:

Der Straßenzustand in diesem Abschnitt entspricht dem Anlagenalter und dem Abnutzungsgrad. Dem entsprechend zeigen sich punktuelle Diskrepanzen in der Oberflächenbeschaffenheit und der Wasserführung auf.

Frage 3:

Welche Maßnahmen plant der Bürgermeister, um das Problem zu lösen?

Antwort:

Die Verwaltung beauftragt den Stadtbetrieb Bornheim die Oberflächenentwässerung in diesem Bereich im Rahmen der Straßenunterhaltung durch eine Asphaltprofilierung zu verbessern.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister